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Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2022-05-20
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
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Tento dokument nahrazuje EN 60445:2017 a všechny její změny a opravy (pokud existují).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60445:2021 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez jakýchkoliv
modifikací.
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1 Rozsah platnosti
Tento dokument platí pro identifikaci a značení svorek elektrických předmětůNP1), jako jsou
rezistory, pojistky, relé, stykače, transformátory, točivé stroje a kdekoli pro kombinace takových
předmětů (např. sestavy) a vztahuje se také na identifikaci ukončení určitých vybraných vodičů.
Stanoví také obecná pravidla pro používání určitých barev nebo písmeno-číslicový zápis identifikaci
vodičů s cílem vyhnout se nejednoznačnosti a zajistit bezpečný provoz. Tyto barvy vodičů a písmeno-
číslicový zápis jsou určeny k použití na kabelové žíly, přípojnice a elektrická zařízení a na kabely
nebo instalace.

Tato základní bezpečnostní publikace zaměřená na základní bezpečnostní požadavky je primárně
určena technickým komisím při přípravě norem v souladu se zásadami stanovenými v Pokynu IEC
104 a ISO/IEC 51.

Není určena k použití výrobci nebo certifikačními orgány. Jednou z povinností technické komise je
tam, kde je to možné, případně využívat při přípravě svých publikací základní bezpečnostní
publikace. Požadavky této základní bezpečnostní publikace nebudou platit, pokud se na ně neodkazuje
nebo nejsou uvedeny v příslušných publikacích.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

1     Třetí připravované vydání. Stav v době vydání: IEC FDIS 60050-826:2021.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Termín „předmět“ je v této normě synonymem též pro výraz
„zařízení“, apod.


